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Sporządzono: 21.05.2026

Protokół z sesji

XIX nadzwyczajna sesja Rady Miejskiej w Mieszkowicach
data posiedzenia: 24-04-2026

miejsce posiedzenia: Urząd Miejski w Mieszkowicach, II piętro, sala 19

Porządek obrad

Otwarcie obrad sesji i stwierdzenie quorum.1.
Przyjęcie zmian do porządku obrad sesji.2.
Ustanowienie uchwały rady w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Mieszkowice na 20263.
r.
Ustanowienie uchwały rady w sprawie utworzenia usługi użyteczności publicznej w postaci4.
sezonowej przeprawy promowej na rzece Odrze oraz ustalenia zasad i trybu korzystania z tej
usługi
Ustanowienie uchwały rady w sprawie ustalenia stawek opłat za sezonową przeprawę promową5.
na rzece Odrze stanowiącą usługę użyteczności publicznej
Ustanowienie uchwały rady w sprawie pozbawienia statusu pomnika przyrody6.
Zamknięcie obrad sesji.7.

Wykaz głosowań

Autopoprawka do uchwały rady w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Mieszkowice na1.
2026 r. (2026-04-24 15:11:49)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 12 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 3
ZA - 9 - Jan Czapliński; Grzegorz Kaczmarek; Aleksander Kokiel; Aneta Kwiek; Konstanty
Michałowski; Maria Spirzak; Mateusz Srokowski; Zbigniew Sztadilów; Jarosław Trygub;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 3 - Krzysztof Fira; Marek Gołdyn; Zygmunt Orłowski;
Ustanowienie uchwały rady w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Mieszkowice na 20262.
r. (2026-04-24 15:14:12)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 12 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 3
ZA - 9 - Jan Czapliński; Grzegorz Kaczmarek; Aleksander Kokiel; Aneta Kwiek; Konstanty
Michałowski; Maria Spirzak; Mateusz Srokowski; Zbigniew Sztadilów; Jarosław Trygub;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 3 - Krzysztof Fira; Marek Gołdyn; Zygmunt Orłowski;
Ustanowienie uchwały rady w sprawie utworzenia usługi użyteczności publicznej w postaci3.
sezonowej przeprawy promowej na rzece Odrze oraz ustalenia zasad i trybu korzystania z tej
usługi (2026-04-24 15:19:34)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2
ZA - 8 - Jan Czapliński; Marek Gołdyn; Grzegorz Kaczmarek; Aleksander Kokiel; Aneta Kwiek;
Maria Spirzak; Zbigniew Sztadilów; Jarosław Trygub;
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PRZECIW - 1 - Zygmunt Orłowski;
WSTRZYMAŁO SIĘ - 4 - Krzysztof Fira; Katarzyna Gręda; Konstanty Michałowski; Mateusz
Srokowski;
Ustanowienie uchwały rady w sprawie ustalenia stawek opłat za sezonową przeprawę promową4.
na rzece Odrze stanowiącą usługę użyteczności publicznej (2026-04-24 15:23:57)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2
ZA - 9 - Jan Czapliński; Grzegorz Kaczmarek; Aleksander Kokiel; Aneta Kwiek; Konstanty
Michałowski; Maria Spirzak; Mateusz Srokowski; Zbigniew Sztadilów; Jarosław Trygub;
PRZECIW - 1 - Marek Gołdyn;
WSTRZYMAŁO SIĘ - 3 - Krzysztof Fira; Katarzyna Gręda; Zygmunt Orłowski;
Ustanowienie uchwały rady w sprawie pozbawienia statusu pomnika przyrody (2026-04-245.
15:26:57)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2
ZA - 12 - Jan Czapliński; Marek Gołdyn; Katarzyna Gręda; Grzegorz Kaczmarek; Aleksander
Kokiel; Aneta Kwiek; Konstanty Michałowski; Zygmunt Orłowski; Maria Spirzak; Mateusz
Srokowski; Zbigniew Sztadilów; Jarosław Trygub;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 1 - Krzysztof Fira;

Przebieg sesji

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum

XIX nadzwyczajną sesję Rady Miejskiej w Mieszkowicach otworzył Przewodniczący Rady, witając
Burmistrza, Zastępcę Burmistrza, Skarbnik Gminy, radnych, sołtysów oraz osoby śledzące obrady
online.

Na podstawie listy obecności stwierdzono obecność 12 radnych, co oznaczało prawomocność obrad.
Nieobecni byli radni Anna Binięda oraz Krzysztof Skowroński. Radna Katarzyna Gręda przybyła na
obrady sesji po głosowaniu nad uchwałą w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Mieszkowice
na 2026 rok. Ostatecznie w sesji uczestniczyło 13 radnych.

Następnie Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad.

2. Zmiany do porządku obrad

Wniosek formalny złożył radny Krzysztof Fira, proponując zmianę porządku obrad poprzez dodanie
punktu „Wolne wnioski”, wskazując, że istnieją ważne tematy istotne dla mieszkańców. W związku z
tym, że była to sesja nadzwyczajna, zgodę na zmianę porządku obrad musiał wyrazić Burmistrz, a
następnie propozycja podlegałaby głosowaniu Rady.

W odpowiedzi Burmistrz nie wyraził zgody na zmianę porządku obrad, argumentując, że tematy sesji
nadzwyczajnej zostały już wcześniej ustalone. Radny zwrócił się z prośbą o przedstawienie
uzasadnienia tej decyzji na piśmie.

W związku z tym nie doszło do zmiany porządku obrad.

Ponadto została zgłoszona autopoprawka do uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy
Mieszkowice na 2026 r.
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3. - 6. Rozpatrzenie projektów uchwał

W trakcie sesji Rada Miejska rozpatrzyła projekty uchwał dotyczące spraw należących do właściwości
Rady. Dyskusja dotyczyła głównie uchwał związanych z promem w Gozdowicach, w tym m.in.
możliwości realizacji tych zadań przez ZUK bez uszczerbku dla pozostałych obowiązków, statusu drogi
i promu oraz uregulowania godzin kursowania w regulaminie. Burmistrz na bieżąco odpowiadał na
pytania radnych i wyjaśniał pojawiające się wątpliwości. Ponadto pojawiło się pytanie, czy ścieżka
rowerowa zostanie zamknięta w związku z potencjalnym zagrożeniem stwarzanym przez drzewo,
którego status pomnika przyrody ma zostać uchylony.

Po przeprowadzeniu dyskusji Rada Miejska przystąpiła do głosowania nad poszczególnymi projektami
uchwał. Wyniki głosowań są wykazane w części protokołu dotyczącego wykazu głosowań.

7. Zamknięcie obrad

Przewodniczący zamknął obrady XIX nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Mieszkowicach.

Nagranie z obrad XVIII sesji nadzwyczajnej Rady Miejskiej w Mieszkowicach dostępne jest
na stronie:

https://mieszkowice.tv-polska.eu/film/558674-nadzwyczajna-sesja-nr-xix-2026-rady-miejskiej-w-miesz
kowicach---kadencja-ix

sporządził
Krzysztof Napierała

przewodniczący
Jan Czapliński


